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Úkol:	 Doplň do křížovky podle čísel slova, která chybí v textu. V tajence najdeš jméno druhého 
ze dvou medvědů, kteří již brzy v expozici vystřídají samce Toma.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

1.	 Chlupy medvěda ledního neobsahují žádný ........................................., jsou průsvitné a duté.

2.	Kůže medvěda ledního má .............................................................................................. barvu.

3.	Medvěd lední se orientuje především ........................, kterým například vyhledává svou kořist.

4.	Poddruh medvěda hnědého, se kterým se může medvěd lední křížit, se nazývá .......................

5.	Medvěd lední je vázán na rozsáhlé mořské ................................................................, které 
mizí v důsledku klimatických změn.

6.	Chystaná expozice Zoo Praha (nejen) pro medvědy lední se nazývá .........................................

Nápověda: Písmeno „ch“ se v křížovce vypisuje jako dvě písmena do dvou samostatných polí.
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Řešení: GREGOR

ŘEŠENÍ
UČÍME SE O ZVÍŘATECH SE ZOO PRAHA

1. P I G M E N T

2. Č E R N O U

3. Č I C H E M

4. G R I Z Z L Y

5. L E D O V C E

6. A R K T I D A


